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Der wohngesunde
Frischhiolz-Werkstoff

D, CH, AT, LU Wir ibemehmen keine Haftung, Garantie und Gewshrleistung fiir Mangel und Schden, die aus unsachgemaBer Verwendung, falscher Montage sowie durch Nichtbeachtung von Montage- und Anwendungshinweisen entstanden sind.
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We accept no liabillty and glve no guarantee for defects, loss or damage that arlse from Inappropriate or Incorrect use, Incorrect or faulty assembly, or fallure to comply with assembly and use Instructlons.

Naus déclinons toute responsabllité et toute garantle quant 2ux défauts et sux dommages, résultant d'une utifisation Inadéquate, d'un montage incorrect, ainsl que du non-respect des conslgnes de montage et d'utllisation,

Wij zijn nlet aansprakefijk en verlenen geen garantie voor gebreken en schade die terug te voeren zljn op ondeskundlg gebrulk, verkeerde montage en het negeren van montage- en toepassingsinstructies,

Non cl assumlamo alcuna responsabliita né dlama garanzla per difettl e dannl dovutl a uso nan conforme alla destinazlone, a un montagglo shagllato, cos) come alla non osservanza defle Indicazlonl di montagglo e di applicazione,

Ne prevzemamo odgovarnost in garancije za napake in &kode, nastale zaradl uporabe,

Ne

I obveze za

| Stete nastale

montaZe ter

navadil za monta¥o In uporaba

kao | idr2 jem uputa za montazu | koristenje.

Nem vallalunk felel8sséget és szavatossagot olyan hlbdkért és kirokért, amelyek nem megfeleld vagy szakszeriitlen hasznalat, nem megfelel§ vagy hibds szerelds, valamint a alkalmazés! Gtmutatdsok figyelmen kiviil hagydsa mlatt keletkeztek.

Zadné zaruénl plnéni,

He noemame 0TrosopHOCT 33 AeiekTM W NOBPERY, KOWTO Ca nopagu wnu rpeiweH uni MOHT2X, KaKTO U Nopaau HedladsaHe Ha YK33aHUATA 33 MOHTE M USNDN3BaHe.
2Za vady nebo Skody vzniklé v dstedku poutitl, nebo chybné montaze a nedadrzeni pokynd k montdZl a pouslti i Z4dné rut
Vi dvertar inget ansvar och garantiansprak fr fel och skador som har uppstatt genom felaktig ] felaktig samt genomn att i ach anvi Inte beaktas,

Nu ne asumam nicio rdspundere pentru lipsurile i deterioririle care sunt cauzate de utilizarea neconforms, montajul defectuos, precum si din cauza nerespectirii indicaiilor de montzj si de utilizare,

Na se asume ninguna responsabilidad o garantfa por los defectos y daiios provocadas por un uso Inadecuado, por un montaje deficlente o par el incumplimiento de las Instrucciones de montaje y aplicacién.
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D CH AT LI LU Kileinteile und Verpackungsfolien von Kindern ternhatten|
GB US Keep small parts and plaslic film out of 1he reach of childrenl
FR BE NC Tenir les pelites pidces et les films plastiques hors de la poriées des enfanls!
NL Houd de kleine onderdslen en de plastic folie uit de buurt von kinderenl
IT Tenere i componenti di plccole dimensioni e le pallicole di plastica fuori dalla porlala dei bambinil
sl Majhnih delov in embalaZne folije pri montazi pohi$iva hranile lzven dosega otrok|
XS HR BA Male dijelove i foliju za pakovanje prilikom monlaze namjeXtaja drzile dalje od djece
HU Butorszerelés kdzben a kis alkatrészek és a csomagolé 16liak gyermekekil tavol tariandékl
BG Dpe6Hu neTalinu U onakoBbYHU hoNUa Ja ce ObpKaT aaned oT Aela NpU MoHTaxa Ha MeGenutel
CZ sK P monldZi nabytku uchovaveijte drobné dily a obalové élie z dosahu d&uit
PT Manlenha pegas pequenas e peliculas de embalagem alasladas de criangas|
RO Tineli departe de copii piesele mici si folia de ambalat la montarea mobilei!
ES iDurante el montaje, mantenga alejados de los nifios las piezas paquefias y el material plastico de embalajel

D CH AT LI LU Mbbelmonlage muss auf sbenem Unlergrund erfolgen. Bei Wandmontagen immer geeignetes Belesligungsmalerial verwanden

GB US Furniture must be assembled on a flat surface. For assembly to the wall only use suitable lixing materials.

FR BE NC Le meuble doit éire monté sur une surface plane, Pour le montage mural, ulilisez des accessoires de fixation adaplé au type de mur.

NL De meubels dienen ob een viakke ondergrand e worden gemonteerd. Voor wandmontage moelen gaschikte bevestigingsmaterialen worden gebruikt,
IT Il montage dei mobili deve awenire su un fondo piano. Per il montaggio si prega di utilizzare solo materiali adatti.

sl Pohi$tvo je lreba montirali na ravni podlagi. Pri slenski monlaZi vedno uporabite pritrditveni material.

XS HR BA Namije&taj se mora montirali na ravnoj podlozi. Kod montaZe na zid uvijek koristite prikladan malerijal za prigvr&éivanje.

HU A bulorszerelést slk felilleten kell végezni, Falra szereléshez mindig megfelelé régzfl&anyagot kell hasznaini,

BG MoHTaxbT Ha MebenuTe Aa ce MIBLPIIBA Ha paBHa ocHoRa. Mpi CTeHeH MOHTaX BAKAM [a ce UaMonaea NoaxoANLL KpenexeH MaTepuarn.
CZ SK MonlaZ ndbylku provéd&jie na rovném podkladu. Pii montaZi na sténu pouzivejte vidy vhodny pfipeviiovacl maleriél.

PT A montagem precisa de ser realizada sobre uma superticie plana. Use sempre malerial de fixagao adequado para monlagens em paredes.
RO Monlarea mobilei lrebuie s& se realizeze pe o pardoseal dreapld. La montarea la perele utilizali inloldeauna malerial de fixare adecvat.

Es Elmontaje debe efectuarse sobre una superficie uniforme. En el montaje mural emplee siempre el material de fijacién adecuado,

D CH AT LI LU Bitte beachten Sie die Montageanleilung. Halten Sie immer die angegebene Watizahl ein. Verhindern Sie einen Hitzestau.

GB US Please observe tha assembly instructions. Do not exceed the max, given watlage. Ensure that the heat is not allowed to build up.

FR BE NC Veuillez respacter la nollce de montage. Respsctez impéralivement le nombre des walls maximal. Vaillez & éviler toule accumulalion de chalsur.
NL Lees a.u.b. de monlagehandleiding door. Houd u beslisl aan het max. opgegeven walttage. Zorg ervoor dal geen hitlesluwing onsiaal.

IT Attenersi alle islruzioni di montaggio. Rispsttarsi rigorosamente il numero di watt max. indicalo. Assieurarsi che non si verifichi un accumolo di calore.
sl Upo&tevajle navodila za montaZo. Vedno upo&levajte navedeno stevilo vatov. Prepregite zastoj vrogine.

XS HR BA Obratile molimo Vas pozor na upulu za montazu, Uvijek se pridrzavajie navedenog broja vali. Izbjegavaite zasloj vrudine.

HU Vegye figyelembe a szerelési Gtmutatét. Mindig larsa be a megadolt wallsz&mot. Akad4lyozza meg a hélorlédést,

BG Mons, BaemeTe noa BHUMaHWS PLKOBOACTBOTO 3a MoHTax. CNassaiiTe BUHAM NocoueHUTe paToBe. NabaraaiiTe akyMynmupaHe Ha TonnmHa.
CZ sK DodrZujle prosfm névod k montéZi. Vidy dodrZujte uvedenou hodnotu vykonu (watl). Zabrénite tak pFehfivani.

PT Por favor observe o manual de montagem. Respsite sempre a energia em walts indicada. Evite uma acumulagao de calor,

RO Respactali instrucliunile de montaj. Respectali inlotdeauna numarul de wali impus. Evila|i acumularea de caldura.

ES Le rogamos que lenga presente las inslruccionas de montaje. Respete siempre el nimero indicado de valios. Evile la acumulacién de calor

D CH AT LI LU Halten Sie die max 2ulassigen Belastungswerte der Mabelteile ein. Details sishe Montageanleitung und www.rauchmoebel.de/belaslung,

GB US Gomply with the max. permissible loads. For delails, please refer 1o the assembly instructions or find at www.rauchmoebel.comfoad,

FR BE NC Respectez les valeurs de charge max, admissibles des parties de meubles, Four plus ds détails, cf. la nolice de montage et www.rauchmoebel.comfoad.

NL Houd de maximaal gecorioolde belastingswaarden van de meubeldelen aan. Voor details verwijzen wij naar de monlagehandleiding en www.rauchmoebel.comioad.
IT Rispettare la portata max. permessa degli alemenii de! mobile. Per detlagli si vadano le istruzioni di montaggio e si vada al sito www.rauchmoabel.comload.

sl Upo&levajle najvedjo dovolieno obremenitev dslov pohiiva. Podrobnosli najdete v navedilih za montaZo in na www.rauchmosebel.comoad,

XS HR BA Pridrzavajle se maks. Dozvolienih vrijednosti optere¢enja elemenata namje&taja, Detalje vidi u upuli za monlaZu i pod www rauchmoebel.com/load.

HU Tarlsa be a biitorelemek max. megengedett terhelési &rtékeil. A részletekel lasd a szerelési Ulmutaléban és a www.rauchmébel,comload cfmen

BG CnaasaiiTe MaKc. ONYCTUMITE CTORHOCTH Ha HaToBapBaHe Ha MeGanuTe. 3a NoApOGHACTU BUK PLKOBOACTBOTO 38 MOHTaX v Www.rauchmoebel.com/load.

CZ sK DodrZujie max. pfipustné hodnoty zatiZenl nabytkovych dilo, Podrobnosli viz ndvod k mont&Zi a www.rauchmoebel.comioad.

PT Respeite os valores de carga max. permitidos dos componenles dos méveis. Consulie detalhes no manual de montagem e em www.rauchmoebel.comload.

RO Respectali valorile de solicitare max. admise pentru corpurile de mobilier. Penlru delalii consultali instruciiunile de montaj gi adresa de inernet www.rauchmoebel.com/load.
ES Respete los valores maximos de carga admisibles para las piezas de los muebles, Consults los detalles en las instrucciones de montaje y en www.rauchmoebel.com/foad.

D CH AT Ul LU Zur M8belreinigung ein mit Wasser befeuchteles, fusselireies Baumwoliuch verwenden. Gereinigie Flachan immer frackenreiben|

GB US To clean the furniture only use a water dampened linl-free cotton cloth. Once cleaned, always wipe the surfaces dry.
FR BE NC Ulilisez un chitfon en coton non pelucheux humidifié avec de l'eau pour nettoyer les meubles. Séchez systémaliquemenl les suriaces neltoyées en les frottant |
NL Gebruik een met waler bevachtigde, pluisvrije katoenen doek om de meubels le reinigen. Wrijf gersinigde opparviakken altijd droog!
IT Per pulire il mobile utilizzare un panno di cotone inumidito d'acqua e che non perde pelucchi. Asciugare sempre le supertici che si sono pulite!
sl Za ¢isEenje pohisiva uporabljajte viaZno bombaZno krpo, ki ne pudda viaken, O&i&&ene povrsine vedno obrisite do suhegal
XS HR BA Za &i&cenje namjediala koristile sa vodom navlaZenu pamugnu krpu koja ne ispusta viakna. Ogig¢ene povréine uvijek obrigite suhom krpoml
HU Blitorti 10z vizzel benadvesilell, nem szalazédé pamutkendsl haszndlion. A meglisztitolt felileleket mindig térélje szarazral
BG 3a nouucTeaHe Ha MeGenuTe UsNoN3RaiiTe HaBNaxHeHa ¢ BoAa, Hewanyckalla BRakka NamyyHa Kepna, MouvcTeHnTe NOBRLPXHOCTU BUHArM Aa Ce M3TPUBAT A0 cyxol
CZ sK K Eigtdnl nabytku pouZivejie bavingny hadr neuvoliujici viakna, navin&eny ve vods. Vygi§téné plochy vidy ut¥ele do suchal
PT Para limpar os méveis, use um pano de algodao que nao largue pelo, humedacido com agua. Seque sempre bem as superficies impas com um panol
RO Pentru curatarea mobilei utilizali o lavela din bumbac fara scame umezil4 cu apa. Suprafefels curéjate se sterg intotdeauna pan4 se usuc!
ES Emplee un pafio de algodén humedecido con agua y liore de pelusa para la limpieza de los muebles. |Seque siempre las superficies que ha limpiadol
RU LV LT GE MK
3Ty WHdopMaLMio Ha Apyrvx fasikax Bel HalaeTe No agpecy Ha npyru jaauuu, oBue uHdoOpMaLUK MoxeTe aa M HajaeTe Ha
GR cY PL
Autég TIg TTANpogopieg Ba Tig PpeiTe Kal oE dhheg yAwaoeg e5w Te informacje sa dostepne w dalszych jezykach na sironie
TR SE DK

Bu bilgilere diger dillerde buradan ulasabilirssiniz Dessa informalion etl annal sprak finns p& Disse oplysninger findes pa llere sprog under
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